

Осторожно: во дворе злой хозяин!

Митинг по довольно необычному поводу устроили жители малосемейного общежития по улице Авиастроителей во втором Иркутске. Жильцы возмущались поведением своих соседей - хозяев собаки породы ротвейлер. Он не раз набрасывался на людей и кусал их. Уже год, как дети боятся гулять во дворе общежития по улице Авиастроителей. Люди утверждают, что ротвейлер по кличке Нэс набрасывался на жертву по команде хозяина, 13-летнего Сергея Якимова, который выгуливал собаку без намордника. Сергей сам агрессивно настроен против соседей, и споры с ними решает при помощи собаки. Последней жертвой нападения хозяина и собаки стала 11-летняя Алена Николаева. Девочка больна лейкемией, на улицу ходит гулять в платке. Сергей подошел к ней, стал дразнить девочку "лысой" и сорвал с ее головы косынку. Когда пришла мать Алены и попыталась урезонить нахала, мальчик натравил на них пса. Женщине с дочерью чудом удалось избежать укусов. Этот случай за последнее время не единственный. На уговоры взрослых Сергей Якимов не реагирует. Соседи рассказали, что он их не раз обкидывал камнями. Люди считают этого подростка психически неуравновешенным. Охрана общежития что-либо сделать бессильна. Накануне жители обратились за помощью к участковому Ленинского района. Но заявление у них не приняли. "Ладно, я схожу, поговорю с собакой," - посмеялся участковый инспектор. Сами хозяева собаки свою вину не признают. Мать мальчика Елена Якимова говорит, что ее ребенок болен и поэтому очень нервный. Сегодня Сергей пообещал всем, что будет выгуливать Нэса только в наморднике. Однако соседи Якимовых настроены решительно: "Я считаю, что собаку нужно изолировать. Я пойду до конца, у меня ребенок боится на улицу выходить." Ротвейлер сильная и дружелюбная собака с уравновешенным темпераментом и хорошей психикой. Как сторожевой собаке и другу семьи, ротвейлеру нет равных. Но у плохого хозяина она становится опасной.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)